



Dvojnásobné neštěstí

Lumbago a Sciatica

zmrzačují a souží, ale

St. Jakob's Del

... jest jist vyléčením ...

Lee-Glass-Andreesen Hardware Co.

prodávají ve velkém... Tlačené, vyrážené a lakované plechové náčiní... OMAHA, NEBRASKA.

South Omaha Brewing Co.

B. JETTER, majitel... výtečné pivo obyčejné, jakož i zvláštní druh "Pale Export." Telefon v South Omaze 8.

METZŮV PIVOVAR

vyrábí vyhlášený a po celém světě známý Metzův ležák... zvláštní pozornost.

Omaha Brewing Ass'n Pivovar

vyrábí v sudech i lahvičkách a po celém západě rozesejí výtečný ležák...

Advertisement for TONDY KŘEČKA, 1423 1/2 ulice, na rohu Howard. Všechny pivo a všechny nápoje.

Advertisement for JOSEPH BLISS, komisionář se živým dobytkem... 230 New Exchange Building, South Omaha, Nebraska.

Large advertisement for SEVEROVY LÉKY (Severov's Medicines) listing various ailments and treatments like SEVEROV PILULKY, SEVEROV BALSÁM, etc.

NOVINKY Z ČECH. Přední informace od zpravodaje "Pok. Záp." Letem českým světem. Všeobecné. Proslulí lidé, rady, její důležitost, první bouře. Tajné výnosy. Praskne to? Nevitáné šatky u dvora. Videňský obrat. Známy Wolf teď vládní zástupce... V Čechách neblaze: persekuce, konfiskace, špiónství. Volby v Praze. Poprava. V Praze 25. října 1899. Dnes jen všeobecné. Rozhodnuto není definitivně po rakousku nic a proto učiníme jen všeobecný přehled českých věcí od posledního našeho dopisu. Jazyková nařízení jsou odvolána a k tomu doloženo odvolání takovými tajnými výnosy, že tyto jsou nejhorší urážkou národa českého a přímým nařízením německé úřední řeči, což nebylo ani v době největší persekuce českého národa za vlády Kollerových. Toto zavádění němčiny do úřadu a vymytí češtiny popudilo ovšem Čechy a dnes jsme v opposici skutečně. V parlamentní schůzi 24. října přiblížil český poslanec nařízení ministra spravedlnosti na pranýř a způsobil v parlamentu takovou bouři, že ministr nemohl ani odpovědět. Chtěl utéci, ale i v tom bylo mu zabráněno a tak musil vyslechnouti řízký dotaz, podaný českými poslanci a histor. šlechtou a pepnými bouři a voláním: "fuji! To je pruský ministr; to je zakuklený Wolf; špicl atd..." Na smrt bled a všecek se chvěje, utekl posléz ministr Kindinger po první české lekci z poslancek sněmovny... Leč hluk nepřestal a předseda Fuchs musil ukončiti schůzi... Ejhle, dělá sněmovna! Toho se pan hr. Clary nenadál. Je prý mrzut. Věříme. Vše ostatní teprve přijde. Jsme v začátku pouze... Ať obtož pravice nebo



MĚSTO LADYSMITH V NATALU. V JIŽNÍ AFRICE. Město Ladysmith, znázorněné na našem obrázku, leží v severní části Natalu, a jest nyní střediskem zuřitého boje. V době, kdy byla válka prohlášena, a Boerové počali soustřeďovati hlavní své voje kolem tohoto města, čítala posádka anglická v tomto městě celkem 10,000 mužů vojska. Jak čtenářům našim známo z telegrafických zpráv, Boerové obklíčili toto město a v nastalé bitvě ztratili Angličané dva celé pluky svého nejlepšího vojska. Jež bylo zajato.

ne, to hostejno: vydrželi, pak hr. Clary brzo sváže raneček. Nevydrželi, uvolní se česká obstrukce, nyní beztoho jen klerikály a Poláky konejšena — potom bude panu ministru orby — předsedovi — ouzko teprv. Říšská rada má presidium. Zvoleno celé z pravice ale — Ferjančí obětován. My to tušili a doložili hned tvrzením, že obětován tím, byt i zvolen jiný člen pravice, učiněna bude první chyba, první průlom do pravice. Tvrzení to se dokázalo. Dokázala je volba sama, neboť dr. Pietak prošel co první místopředseda pouze několika hlasy nad nadpoloviční většinu. Mimo to sic veškerý veřejný tisk dnes označuje a konstatuje porážku hr. Clary v první akci, pro niž se tolik naběhal, ale všechny tisk svorně také pozastavuje se nad tím, že prošel polský kandidát většinou tak malou... Pyrrhovo vítězství! Klerikálové zas — utekli, čeští a sociální demokraté (internacionální) volili proti Slovanům... Hrabě Clary nyní pilně konferuje. Dnes neví opravdu co bude. Nedávno lhal na otázku Čechů, že neví co učiní po odvolání jazykových nařízeních, neboť měl už podepsány tajné výnosy o německé úřední řeči; ale dnes neseže, řekne-li, že neví co bude, neboť to opravdu to neví. Jeho adresa, s níž začal, byla uvítána hlasitým "fuji" — jeho presidium propadlo — jeho první výnos tajný zasel obstrukci z leva na pravu... Nedal se tedy ta protislovanská akce. A — nezdaří. Viděnský převrat měl v Čechách velikou dohru. I na Moravě. Nebylo čelnějšího města, kde by nebyly pořádány demonstrace proti nové skudě. A bouře ty byly

Anglická superiorita. Ve Francii vydána byla kniha "Anglická superiorita", k níž autor přiložil, nazíraje na věci hodné povrchně, mapu, jež veliká část červenou barvou država Anglosaská označuje. Věk ohromné tyto země nevděčí Anglosaxonům ani objevení ani kolonizaci a byt by i jejich zabrání Angličany jisté udalosti mělo v zápětí, vývoj civilizovaného světa přece tak usoudil, že ohromný rozměr britské říše přec žádnou konsolidovanou moc netvoří. Austrálie je na příklad od Anglie asi tak neodvislou, jako Amerika. Krátké dějiny australských osad věští ze stanoviska mezinárodního sukcesivní uvolňování oněch pout, které je s Anglií spojaly. Mizerně spravována a hanebně vyssávána až do té míry, že se jen stěží vyhnul krvavých srážek mezi kolonisty a anglickými úřady po dařilo, hleděly si země svého osvobození, žily v pravém republikánském přesvědčení a staly se tak poněkud samostatnými. Je pravda, že se australský kontingent války proti Boerům účastní — však tomu nebudí přikládána velká důležitost. Prospěch, který z toho Anglii vzejde, dlužno hledati v morálním efektu, který v Evropě byl vyvolán. Známe australské dobrovolníky, jsou to dobrodruzi a to jest vše! Muži, kteří se v čele vlády nalézají, nehladají dnes jiného, než hodnosti a úřady, o čemž nynějši imperialistická vláda anglická u mladé australské generace ovšem slyšeti nechce. Oproti tomu převládá v Austrálii duch federalismu a nebude to jisté trvat dlouho a bude míti pravou republikánskou vládu, natěž úplné oddělení od Anglie nastati musí. Kanadské věci dospěly asi též tak daleko a nemožno nepřipomenouti, že pod vlivem francouzských Kanadčanů celá země, jako jeden muž, povstala a se proti odeslání vojska do Afriky vyslovila. Indie kyne, dnes více jako jindy, Rusům vstíci a nečeká, než o prvé hřimavé: "Urrá!" ruských mlodců na území J. V. císařovny indické. Ohromný obr stojí tedy na hodně slabé, skleněné noze. Angličanům nemůže býti neznámo, že vše toto pouhou teorií není a proto si hledí upevniti alespoň své africké posice. Utržili tentokrát v Africe porážku, pak bude Anglie vřádně do kategorie Nizozemska, Belgie atd., konkluzi tu nepovažujeme za nemožnou — ba i bez součinnosti známé "evropské koalice" Užíván britickým vojskem v Africe. Capt. C. G. Dennison je znám po celé Africe co velitel oddělení, kteréž zajalo povstáního rebela Galishe. Dne 4. listopadu 1897 přeš z Vryburg, Bečuanie: "Něžli jsme se vydali na poslední naši výpravu, koupil jsem zkušbu Chamberlain's Colic Cholera & Diarrhoea Remedy, kterou jsem používal sám, když jsem neměl vnitřnosti v pořádku, i dával svým lidem a v každém případě osvědčila se vespolepsnou." Na prodej ve všech lékárnách. Znalci lučby. Kteří zabývají se zkoumáním léků dosvědčí, že SEVEROV Balsám pro Plíce. Obsahuje léky mnohem silnější než kterýkoliv lék protikáslí. Proto malá dávka má veliký účinek na rychlé vyléčení kašle z nastouzení povstaloého. Velký účinek tohoto léku na sliznicí průdušky a plíci tkánu, při nastouzení, chřipce, zánuhu průdušky a plíce a na začátku souhnutí jest známý. Cena 25 a 50ct Severovy Tabletky PROTI Nastouzením Vyléčí vás v 24 hodinách 25 ct. Hlašte se o Severův Kalendář. W. F. SEVERA. CEDAR RAPIDS, IOWA.